

Кадеты профильного класса Следственного комитета России Сибирского Кадетского Корпуса посетили Западно-Сибирское следственное управление на транспорте



Профильный класс Следственного комитета России в Сибирском Кадетском Корпусе создан в целях воспитания будущего поколения сотрудников следственных органов Следственного комитета, где воспитанники на протяжении двух лет более углубленно изучают основы юридической науки и, в частности, правоохранительной деятельности.

Накануне в Западно-Сибирском СУТ СК России состоялось очередное учебное занятие по теме «Расследование уголовных дел о преступлениях, связанных с нарушением правил безопасности при эксплуатации воздушного транспорта».

В ходе учебного занятия рассмотрены вопросы: классификации авиационных происшествий по принадлежности воздушного судна и тяжести последствий; взаимодействия органов

Следственного комитета Российской Федерации с подразделениями Росавиации и Межгосударственным авиационным комитетом; назначения судебных экспертиз по уголовным делам о преступлениях в сфере нарушения правил эксплуатации воздушного транспорта; тактики и методики допросов лиц, причастных к авиа происшествию.

В конце кадетам продемонстрирован фильм, посвященный вопросам расследования уголовных дел, совершенных на объектах воздушного транспорта.

16 Октября 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1399685>